

2013-14 年度中華扶輪捐獻暨獎章明細表

獎章	社友	累計捐款金額
緋粉徽章 (捐款金額1次或累積達30萬)	PP Bernard	141萬
菊花獎章 (捐款金額1次或累積達20萬)	IPDG Young	122萬
	PP Ivan	24萬
彩紅徽章 (捐款金額1次或累積達10萬)	PP Telephone	10.31萬
梅花獎章 (捐款金額1次或累積達5萬)	PP Jason	5.2萬
	PP Luuch	5萬
	Cab	5.4萬
普通獎章 (捐款金額 1 次或累積達 1 萬)	PP Leo	11.1萬
	Mark	1.9萬
	Civil	1.5萬
	Genius	1.7萬
	Kuo chi	1.5萬
	Eric	1萬

感謝狀：PP Hagar、PP Toein、PP Engine、Ceiling、Sun、Yo chih、Paint、Golf、Art、Reg、Doson、Willy、Chaucer、Garden、Mega

感謝以上社友今年對中華扶輪基金的支持！

中華扶輪教育基金會榮獲教育部 102 年

績優教育基金會評鑑甲等

~截錄扶輪月刊 2013 年 12 月號

中華扶輪教育基金會主管機關為「教育部」，為瞭解主管各教育事務財團法人之業務推展績效，各教育法人於每年八月檢送上一年度工作計畫及內容予以評鑑。評鑑項目包括會務、財務及業務。

組織公益價值與實績

■ 扶輪的首要工作在造人

1976-1986 年：獎出國留學生，每名美金三千元，及國外來台留生，每名新台幣一萬元。共 208 位，獎學金額計頒發新台幣 2,647,675 元、美金 9,000 元。

■ 唯一能證明施展同胞之愛的方法就是培養青少年為國育才

1997-2013 年：頒發國內碩、博士班在學優秀青年獎學金，為國育才，共 3,199 位，包括：碩士班研究生 2,163 名；博士班研究生 1,036 名，獎學金頒發金額計新台幣 425,320,000 元。

■ 促進國際友誼及瞭解，以具體行動展現台灣人的熱情與關懷

2005-2013：頒發台灣扶輪大使獎學金，獎助國外青年來台留學共 17 名。獎學金額共支出美金 350,000 元。

■ 扶輪必須有長遠的眼光，而我們以教育的脚步，一步步達成

總計：自 1976 年始，至 2013 年度為止，共獎助 3,424 名學生。獎學金額計頒發新台幣 427,967,675 元、美金 359,000 元。

花蓮港區扶輪社
2013-2014年度
理事會名錄
戴延宗、陳勉志
林進銓、陳慶木
吳開陽、黃安宏
蕭毅群、吳國璽
江躍辰、汪稚洋
李經商、鄭宗治
孟憲法、李耀昇
黃建華

社長：戴延宗
社長當選人：陳勉志
副社長
秘書：林進銓
財務長：吳開陽
節目主委：周國正
聯誼主委：李昱頤
扶輪知識
主委：黃仁宏
出席主委：何智賢
糾察主委：李經商
膳食主委：鄭宗治
社刊主委：陳勉志
公共形象
主委：汪稚洋
扶輪基金
會主委：蕭毅群
服務計畫
主委：陳慶木
社員主委：黃安宏
行政管理
主委：陳勉志

例會時間：每週一
下午 6:30
例會地點：藍天麗池飯店
通訊處：花蓮市商校街 2
號 9 樓之 6
電話：03-8322086
傳真：03-8360920
E-Mail：hharbor.rotary
@msa.hinet.net

2013 DEC
第 37 卷
中華民國
一〇二年
十二月十六日
第 23 期

第 1915 次例會程序

節目主委：Doson

1. 6:20-7:00 餐飲時間、歌曲練唱
2. 7:00 社長鳴鐘開會、唱扶輪頌、宣讀四大考驗
3. 7:02-7:05 聯誼時間—聯誼主委 Ceiling
4. 7:05-7:10 扶輪知識時間—扶輪知識主委 PP Telephone
5. 7:10-7:20 社長時間—請社長主持
 - A. 紘書報告-Civil
 - B. 社長報告- Cab
 - C. 各委員會報告
 - ◎ 公共形象主委—Genius
 - ◎ 扶輪基金會主委—PP Ivan
 - ◎ 服務計畫主委—PP Six
 - ◎ 社員主委—PP Jason
 - ◎ 行政管理主委—Mark
6. 社友時間
7. 節目時間（7:20-7:50）
職業分享～維護身心健康、追求藝術人生～社友林喬祥
8. 出席報告（7:50-7:53）—出席主委 Paul
9. 歡喜時間（7:53-8:00）—糾察主委 Sun
10. 社長鳴鐘散會

第 1914 次例會記要

聯誼時間：代理 Paint

- 感謝 Art 贈送明年度可愛行事曆。
- 祝福 4 位前往桂林打球的社友：PP Jason、PP Ivan、PP Lunch、Kuo chi 旅途平安、打球愉快。
- Café 與 Noodles 到日本北海道旅遊，祝他們旅途愉快。
- 昨天蘇澳社 Piao Pie 社友父親仙逝告別式，感謝前往的社友：Cab 社長、Mark 社當、Doson 及 Garden。
- 紘書住院，祝他早日康復。

扶輪知識時間：PP Telephone

扶輪五大服務指社區服務、社務服務、國際服務、職業服務及青少年服務。

分享職業服務～

扶輪社與其他社團不一樣就是職業服務，希望透過這個分享，讓大家對職業服務有多一層的認識，參加扶輪社你的職業就是你值得驕傲的東西，如何透過您的職業來發揮你的服務，這就是扶輪最重要的項目與精神。我們用一例子來說明：例如牙醫到社區、國外去做義診，這是靠著技術與專業去做的社會服務或國際服務；而他平常的開業看病是屬於職業服務，這個分別容易讓人混淆。

職業服務透過四大考驗(備註1)、扶輪宗旨(備註2)的架構更可以證明，扶輪對職業服務的講究。職業服務也一直在我們身邊，很清楚告訴大家要尊重自己的職業及如何靠你的職業推廣服務的理念。**結論**：職業服務的真義，「你所擁有在你的社內代表你的事業或專業的職業分類資格之特殊權利，當然地附隨著你必須隨時把扶輪實踐在你的職業工作上的義務」，簡言之，你是這個事業的代表人物，應享有責任與義務在事業擴展你的專長之權利，發揮在扶輪的精神上，把工作上的真正的意義提升在社會上，靠著扶輪的精神把職業引發出去。因為扶輪社訓練您成為有道德、價值的人，服務社會，在任何工作政策、原則、程序以「服務」為目的，不以「自我利益」為基礎。

註1、四大服務～1.是否一切屬於真實?2.是否各方得到公平?3.是否促進親善友誼?4.是否兼顧彼此利益?(其中1、2項是屬於職業的倫理)。

註2、扶輪宗旨～在於鼓勵並培養以服務之理想為可貴事業之基礎，尤其著重於鼓勵與培養：1.藉增廣相識為擴展服務之機會；2.在各種事業及專業中提高道德之標準；認識一切有益於社會的職業之價值；及每一扶輪社員應尊重其本身之職業，藉此服務社會；3.每一社員能以服務之理想應

用於其個人、事業及社會之生活；4.透過結合具有服務之理想的各種事業及專業人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解、親善與和平。(前2小項一直強調扶輪宗旨對事業提高道德標準)

社長時間：

秘書報告：代理 George

各社來函～

美侖山社來函，敬邀各社社長暨社友參加國際扶輪3490地區2013~14年教育及人道地區獎助金『參與扶輪、改變人生』活動。

1. 時間：102年12月11日(三)上午9時。
2. 地點：吉安鄉永安活動中心。

社長報告：Cab

感謝昨天陪同我前往宜蘭參加兄弟社社友 Piao Pie 父親告別式的社友。

祝出國打球的社友旅途愉快。

各委員會報告：

公共形象委員會主委：Genius

昨天去參加 IPP 的東海岸文教基金會”花蓮 Go 麻吉文化音樂節活動”，發現現在的文創園區已經不太一樣，花蓮的文創是重要資產，結合地方與產業的特色，園區現在是由 Azone 基金會進駐，設備及創作都很新穎，大家有空可以去走走，更瞭解花蓮的特色。

社友時間：

Art：

敝店目前提供眼底攝影的服務，利用雲端將資料傳至專業的眼科醫生診斷，讓眼睛問題可以即早發現。請問我提供這樣的服務，這是屬於職業服務還是廣告呢？

PP Telephone：

社友都是各業精英，希望可以透過每個週的例會，提供切身有關的資訊。如果

社友有很完整、很新的職業訊息可以與節目主委連繫，在社裡安排充份時間，與大家分享。

出席報告：Paul

社員人數	53人	
免計出席	3人	Morinaga、Hegar、EN
出席人數	27人	
補出席	6人	Young、Lunch、Elephant、Civil、Noodles、Chili
大陸	3人	Jason、Ivan、Kuo chi
缺席人數	14人	Camera、Luke、Ceiling、ML、Sky、Hollywood、Reg、Tom、Perry、Rice、Café、Chaucer、Alex、John
出席率		72%

請缺席社友務必補出席，並通知出席主委

歡喜時間：Sun

紅箱收入\$28,700元【現金\$900元；IOU\$27,800元】

備註：Cab\$1,500元；Mark\$1,100元；Yo chih\$1,000元；Civil、George 各\$800元；Afuku、Art 各\$700元；Golf\$600元；PP Bernard、PP Telephone、PP Leo、PP Toein、PP Engine、Afuku、Genius、Sun、Eric、Paint、Golf、Jeff、Paul、Water、Doson、Willy、Window、Garden、Mega、Marlon 各\$500元；未出席社友各\$600元。

小品分享～不要做“剪蛹的人”

有一個人無意中找到一個蝴蝶蛹。幾天後，他留意到蛹出現了一個小孔，他就停下來觀察它。過了幾個小時，他見到裡面的蝴蝶用它細小的身體掙扎從小孔出來。看了很久也沒有一些進度，小蝴蝶好像盡了最大努力也沒有辦法出來。這個人於是決定幫它一把，找來一雙剪刀將蛹的盡頭剪開。蝴蝶這樣就很容易出來。但是這蝴蝶的形態有一點

特別，它的身體肥腫，翅膀又細又弱。這人繼續觀察...蝴蝶...

因為他相信翅膀會漸漸變大；而它的身體會越來越小，這沒有發生，小蝴蝶餘生只是托著肥腫的大身體和細弱的翅膀，在地上爬著走，它永遠也不會飛行。

這個善良的人，不了解蝴蝶必需用它細小的身體掙扎從小孔出來，它必需經過這個過程，蝴蝶才可以將身體裡的體液壓進它的翅膀裡。

大自然...在此...有一個很奇妙的設計，就是蝴蝶從蛹中...“掙扎出來”；是為著“預備”它將來飛行需要的裝備。

生命裡面的“掙扎”是我們必需有的。

如果老天允許我們順利地過一生，我們也許就此不會變得堅強。也不會...成長。所以當你碰到有逼迫或苦難，記得有人正為你禱告，最後你也會明白真理在你身上的計劃。

～活動翦影～



社當 Mark 致贈新社友”台灣扶輪八十年史”



花蓮分區地區獎助金計畫～長青健康關懷研習推廣活動